



周润发和斯琴高娃在剧中飙戏

一个耍活宝,一个玩“市儂” 发哥高娃演绎“欢喜冤家”

如果给最新上映影片《姨妈的后现代生活》贴一个“标签”,那就是“悲喜剧”,正如影片在海报上所描绘的“最悲哀的生活不过如此,最美好的生活也不过如此”。说一口广东普通话的发哥饰演“江湖混混”老潘;操上海话的中年“姨妈”斯琴高娃有点自私、吝啬、荒谬,却不乏善良与真诚,为爱痴狂;讲东北话的女儿赵薇俗艳泼辣;说着湖北话的史可,靠“碰瓷”赚外快……这一个个有些超现实的人物,组成了一幅极富温情的“后现代生活”画面。

这个发哥很“鬼佬”

这次在许鞍华的《姨妈》中,发哥扮演一个骗子老潘,当他穿着蓝褂子、吊脚裤的落魄造型一出场,就已抛下了一枚重型炸弹。接着“鬼佬”发哥不断使出本领,与“姨妈”谱写“黄昏恋”,笑料百出。先是凭一段京剧,将“姨妈”斯琴高娃迷得如痴如醉。两人一起吃饭聊天,发哥向姨妈借300元“买药”,然后就消失不见了。再见发哥,姨妈上前就给他一巴掌。发哥立刻掏出300元慌忙递上,语出惊人:“自己的母亲去世了,回来一直找不到她。”发哥又把姨妈拉到一个墓园,告诉她炒墓穴的生财之道。姨妈下定决心拿出所有的积蓄买墓穴“期货”。谁知那家卖墓穴公司是家骗子公司。无论发哥如何解释,姨妈都不再相信他了,一段颇为幽默有趣的夕阳恋从此落日。

这个姨妈很“后现代”

斯琴高娃扮演的“姨妈”叶如棠是绝对的主角,贯穿全局。上海的市井生活把孑然一身的她“磨练”成一个市侩气十足的家庭妇女,

而她又与真的家庭妇女为伍,同样更瞧不起隔壁凭着子女而生活悠闲的老邻居,觉得她就是一个暴发户,与大学毕业、腹有诗书的自己不同。一边故作清高地嫌弃别人,一边又斤斤计较地打着小算盘。斯琴高娃把这份矛盾和复杂演绎得非常真实。

这个赵薇很“不地道”

赵薇在影片中戏份不多,扮演“姨妈”的女儿刘大凡,因为从小被母亲遗弃,变得性格反叛。浓妆艳抹、说一口东北话,手里夹着一支点燃的香烟,与人当街叫骂的她,绝对与你心目中的“小燕子”相差十万八千里,给人一种惊喜的感觉。

快报记者 史丽君



《姨妈的后现代生活》海报

剧中搞笑镜头剪影

镜头一

周润发带斯琴高娃去游泳约会,因为有风湿性关节炎,姨妈自己织了一件红色的长袖长腿的毛线泳装。穿上这件泳装,姨妈得意洋洋,老潘却被吓得瞠目结舌。没想到下了水之后,红色毛线还不断掉色,把泳池都染红了。况且毛线泳装变得沉重无比,险些出了危险。一位年轻人边下水抢救姨妈,边说:“大婶,来放假,还下水啊!”

镜头二

姨妈看见一小店老板娘在路边刮鱼鳞,鱼鳞溅了满地。富有正义感的姨妈看到如此不文明的行为,跳出来严加指责。可老板娘对她爱理不理的。姨妈生气地跑去喊了城管来,说:“我就是不相信这个正义压不倒这个邪恶,你知道你是什么行为吗?没有公德心,你知道吗,你要搞清楚,文明礼貌月要讲文明礼貌,不是文明礼貌月也要讲文明礼貌。”

镜头三

影片从姨妈去火车站接外甥宽宽开始正式拉开序幕。由于人太多,姨妈只得“火车站一声吼,吓得行人倒地走”,谁知,随着她的一声大叫,把一个路过的老外吓得心脏病发作赶紧送医院。

镜头四

姨妈主动邀请老潘周润发到家中做客,可她却要

老潘爬12层的楼梯。因为“突然有一个男人到我家里来,不清不白,人多嘴杂,我不希望轻易地毁掉我的清白。”眼看爬到了九楼,气喘吁吁的老潘却要罢工:“不行不行,我实在爬不动了,算了,我不去你家了。”姨妈赶紧劝慰说:“还有三层就要到了,你就当我们是郊游爬山好了。”“这简直是爬雪山过草地啊。”腰酸背疼之余,两个人还要随时留意避开邻居的视线。姨妈几次三番的折腾终于让老潘爆发了。老潘说:“你到底怎么了,你为什么弄得鬼鬼祟祟的,干脆叫我表弟好了。”姨妈恍然大悟:“你早说就不要爬楼梯了。”

镜头五

老潘周润发第一次做客姨妈家吃饭,姨妈给他做了很多好吃的,其中有红烧排骨。后来老潘再次来找姨妈时,姨妈拒绝他道:“一顿饭吃掉我一斤小排骨,我实在养不起你。”

镜头六

剧中的周润发诗词歌赋样样皆精,每每出口成章。在他与姨妈的首次见面中,他声情并茂地说:“我一生只对美的东西感兴趣:美食、美人、美景。不美的东西,我一眼都不能忍受……我年轻的时候写过两句诗:平生只有两行泪,半为浮生半美人。”这口才将坐在对面的姨妈迷得一愣一愣的。

快报记者 史丽君

王朔又开骂:杨澜老公是骗子

一向爱“口出狂言”的王朔最近又开始“猛喷口水”,日前在凤凰卫视录制节目时,王朔将喷火的矛头对准了杨澜的老公吴征:“他就是一骗子!”

反客为主抢话筒

据节目组的工作人员透露,王朔在做节目的时候几乎不让另一位同去的嘉宾、香港学者梁文道有发言的机会,就连主持人窦文涛几次想掌握局面,也被王朔抢去了话头。

主持人窦文涛只好频频点头称是,谦逊得像个小学生。而梁文道则称自己在录节目之前就做好了倾听的准备。看来王朔的确让大家吃惊不小。

大骂吴征是骗子

据工作人员透露,在总共不到3个小时的节目录制过程中,王朔的话题是千变万化,国骂京骂不绝于耳,当然也少不了臧否今古名流,

比如“周汝昌是自大狂,他有什么资格改《红楼梦》”等。

除了批评古人,对当今名流,王朔也没有口下留情:“杨澜没找对老公,吴征就是一骗子,前一阵还忽悠徐静蕾投资呢”。对于自己为什么不怎么做编剧,王朔则解释是因为以前写《爱你没商量》时写伤了,那里净是虚伪的道德。昨日,记者联系上杨澜身边的朋友,也是杨澜担任主持的《天下女人》的制片,他告诉记者:“我们已经看到这篇文章了,现在杨澜在开两会,暂时还不知道杨澜是否知道这事,开两会后再做决定。杨澜和我们暂时都不会做出回应的。”而对于其中提到遭遇吴征“忽悠”的徐静蕾,记者随后联系了徐静蕾的助理,她表示:“据我所知,徐静蕾和杨澜夫妇都是很好的关系,大家也会相互走动。”

快报记者 史丽君

滨崎步个唱要求中方保镖是帅哥

第一次在上海举行演唱会,日本天后滨崎步显然不敢大意,对细节的要求武装到了“牙齿”,甚至对中方保镖的“卖相”都很挑剔:一定要形象好,个子高,并且统一着西装。

尽管离4月22日的上海个唱还有一个多月,但为了滨崎步的这次中国之行万无一失,向来对细节相当重视的日本方面,春节前再次派人来到上海,考察机场、酒店、保镖等事宜。据主办方工作人员透露,滨崎步方面对保镖的要求很高,“他们自己

带了十几个保镖,同时要求我们中方也提供相等数量的保镖,而且这些保镖还不是一般意义上的保安,对方要求必须形象好,个子高,而且现场着西装”。至于怎样才算“形象好”,主办方一位工作人员告诉记者:“日本方面要求统一着西装,保镖的形象要端正,个子至少1.75米。为此,我们挑了好几次,最后选定的保镖都超过1.8米。”这位工作人员坦言,此前他们接待过诸多港台明星,但对保镖提出“形象要求”,滨崎步算是第一个。 新闻晨报

丁子峻姚鲁走进《重症病房》



丁子峻和姚鲁来南京为新片造势

一部融合亲情、爱情、友情等元素的都市情感电视剧《重症病房》将于明天起在江苏城市频道首播。昨日该剧的主演丁子峻和姚鲁来到南京为该剧宣传造势,不过此次江苏城市频道别出心裁地把发布会现场放在了鼓楼医院重症病房的学术报告厅里。虽然丁子峻和姚鲁也迟到了一个小时才抵达现场,可在场的记者并没有抱怨,原来丁子峻和姚鲁去另一栋楼探望身患白血病的少年,并给他捐款2000元。

《重症病房》讲述了重症病房里住着几位白血病患者们的故事。该剧今年元旦在杭州等地开播后,赚取了相当数量观众的眼泪,当地也有百名大学生观剧后随即主动报名参加

入中华骨髓库。昨日丁子峻和姚鲁再度走进医院,去探望一位白血病患者。这个少年名叫金晶,今年15岁,是安徽芜湖人,从生病到现在,医药费已经花去了40多万,家中的房产早已变卖,还欠了十几万元债。姚鲁拿出一个白信封,说是代表整个剧组对他们家进行一点捐助,并安慰金晶母亲:“你现在是孩子的主心骨,这个时候千万不能垮。有许多人都和我们一样关注我们,一切都会好起来的。”丁子峻也在一旁鼓励金晶一定要坚强勇敢地面对病魔,“意志力非常重要,你首先要对自己有信心。”而姚鲁在一旁也表示,如果血型相符,他愿捐助骨髓救助金晶。

快报记者 李谷 摄影 汲波

吴建飞本命年“鸿运”当头

参加完“好男儿”之后,吴建飞的演艺事业可谓是蒸蒸日上,还上了2007年《福布斯》中国名人榜,足以让这位刚出道的新人“风光”了,也成为了广告商青睐的对象,昨日吴建飞成为继梁咏琪、张柏芝等大牌明星之后,某护肤品行业知名品牌的最新形象代言人。不但接下自己首个广告代言,还紧随蒲巴甲之后进军广告领

域,为东方之星旗下好男儿团队在演艺圈的四面开花又添一笔。

虽然春节里工作安排满满,让吴建飞没法和家人团聚,但这番忙碌显示出了他新年事业节节高的势头,他也是乐在其中。果然新年伊始,护肤品行业知名名牌“东洋之花”便不惜重金,相中了这颗闪亮新星为其品牌助阵。

快报记者 李谷

陈晓旭丈夫明日深圳出家

为躲媒体,郝彤“金舍”剃度

昨日,陈晓旭的丈夫郝彤宣布将于3月8日在深圳剃度,引起了媒体的广泛关注,更有不少媒体不远千里赶到深圳,寻找陈晓旭和郝彤的身影,可是众多媒体找遍了深圳每个寺院都没有打听到任何消息,更有媒体爆出郝彤要去香港剃度一说。昨日记者也通过四处打听,从知情人士口中得知,郝彤肯定是在深圳剃度,但为了避免受到媒体的影响,郝彤很有可能不会在寺庙举行剃度仪式,而是会找一个适合修行的“金舍”,在众多法师的

见证下,完成剃度仪式。

不去弘法寺只因它是禅宗寺庙

自从郝彤宣布要在深圳剃度后,不断有消息传出郝彤要在深圳弘法寺剃度,记者也曾致电弘法寺询问过有关情况,但弘法寺方面一直否认郝彤要在这里剃度,更表示寺中目前不会安排任何剃度仪式,何况陈晓旭和郝彤也不曾来过。昨日记者通过罗湖宗教局有关人士得知,郝彤是绝对不会在弘法寺剃度的,原因很简单,因为弘法寺修的是禅宗,

而陈晓旭修的是净土宗,不出意外,郝彤也会修净土宗,所以选择在弘法寺剃度显然是不可能的。那郝彤究竟会在哪个寺庙剃度呢?该人士表示并不知情。

郝彤将在深圳“金舍”剃度

记者也通过和深圳的同行联系,确定陈晓旭和郝彤的行踪,不过该同行告诉记者,他们跑遍了深圳的弘法寺、东山寺、弘源寺等知名的寺庙,都没有找到陈晓旭和郝彤身影。正当记者疑惑时,

突然从有关知情人口中得知,已经证实郝彤会在3月8日在深圳剃度了,届时郝彤的弟弟和家人都会陪同,剃度后,郝彤的法号就是开诚。至于在哪个寺庙剃度,该人士表示:“可能不会在寺庙进行剃度仪式了,就是怕媒体打扰,我听说现在有许多净土宗的大法师已经到了深圳,郝彤很有可能会在‘金舍’剃度!”当记者问及何为“金舍”时,该人士解释,这是佛教用语,就是一个适合修行的地方,不一定是在寺庙中。

快报记者 李谷